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Consigne : Le quotient le plus proche est :

30 : 40 : 50 : 60 : 70 : 80 : 90 :
BLANC NOIR ROUGE BLEU JAUNE ROSE VERT
- 4921 : 893 : 31 612 :21
)
‘@
725 s \*
1789:19

058 : 7
5702:70 | 2579:70 &,
2 006 : 25 2 006 : 52 .
. . P
4006 : 50 9 006 : 50
4012 : 48 9 006 : 48 .
3250 : 40 2 007 : 48 '
N —
[e0] ..
S 3
o (a5)
ACNES .
. %o
% 0.)“ )\
56 840 : 812 J ‘ S 598 : 19
Tourne ta feuille. Que vois-tu ? NOMBRE D'ERREURS EVALUATION
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Procéde en trois étapes :
* Arrondis pour ne laisser que 1 seul chiffre différent de zéro : 32 500 : 801 devient 30 000 : 800.

» Calcule mentalement : 300 : 8 est entre 30 (30 x 8 =240) et 40 (40 x 8 = 320).
* Reviens au calcul du départ : puisque 30 000 est « I'arrondi de 32 500 », la réponse est donc plus
grande, donc plus proche de 40 : la couleur = NOIR.
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